
 VS 3 Textaufgaben Einkauf 
 

Susi hat folgende Artikel im Supermarkt eingekauft: 

Bananen € 2,99           3 x Joghurt um je € 0,39   

Brot € 1,90                  Schokolade € 0,94                                    

Gemüse € 3,95                                           ©www.mein-lernen.at

Fragen:
a) Schätze, ob ihr 10 € für den Einkauf genügen ?

b) Wie viel hat Susi tatsächlich für den Einkauf zu bezahlen?

c) Welche(n) Artikel könnte sie zurücklegen, falls die € 10,- nicht reichen würden?

d) Warum sind viele Preise im Supermarkt mit 99 oder 95 Cent angeschrieben?

e) Wenn sie nur 1 Joghurt kaufen würde, müsste sie 0,69 € bezahlen. 

    Warum gewähren Supermärkte Preisvorteile, wenn man größere Mengen kauft?

f) Das gleiche Produkt wurde in einem Supermarkt folgendermaßen angeboten:

   22. Jänner: 30 dag Nüsse kosten 4,90 €     30. Juni: 250 g Nüsse kosten € 4,90

   Was fällt dir auf?

Antworten:

a) _______________________________________________________________

b) _______________________________________________________________

c) _______________________________________________________________

d) _______________________________________________________________

e) _______________________________________________________________

f)  _______________________________________________________________

Lösungen:  
Übungsblätter/VS-Mathematik/Übungsblätter 3. Klasse Lösungen/Textaufgaben Einkauf 

http://www.mein-lernen.at/

